Работа и мощность электрического тока
Закончить решение задачи

   На рисунке (Рис.1) изображена электрическая цепь, содержащая источник напряжения E  = 10 В  и    потребитель R. Внутреннее сопротивление источника тока r = ……..  Ом.

Построить график зависимости                            E                        

мощности, потребляемой 
потребителем от величины                                   –     +

 сопротивления (R) потребителя.                                                                               Рис.1

Определить, при каком                                                   R
сопротивлении потребителя                                                                            
 передаваемая ему от источника                                                                потребитель                      

мощность будет максимально возможной.                            

Сделать вывод, в каком случае  передаваемая ему от источника мощность будет максимально возможной.   

Решение    
В соответствии с законом Джоуля – Ленца передаваемая мощность потребителю равна  P = I2R    Подставляя сюда выражение для силы тока из  закона Ома для замкнутой цепи I = ………......... ,  Получим выражение (в буквах): Р = ……… В это выражение подставляем цифры из условия задачи.  Получаем выражение Р = …    Вместо значения R подставляем любые цифры и заполняем таблицу. Затем в соответствии с таблицей строим график. 
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